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№ 
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Рахункова палата України 

Відповідно до листа від 29.12.2018р. №18-3160 щодо результатік 

аудиту використання коштів субвенції обласна державна адміністрація 

інформує. 

Рішення Рахункової палати від 29.11.2018 №30-1 уважно розглянуто 

обласною державною адміністрацією, всі зауваження взяті до уваги та будуть 

враховані в подальшій роботі обласної комісії з питань визначення напрямів 

та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання-

житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, та забезпечення житлом відповідної категорії дітей 

та осіб з їх числа. 

За рахунок субвенції, виділеної у 2017 році придбано 68 житлових 

об'єктів соціального призначення, 9 будинків для дитячих будинків 

сімейного типу та забезпечено взяття їх на баланс органами місцевого 

самоврядування. 

За рахунок субвенції, виділеної у 2018 році придбано 81 житловий 

об'єкт, 10 з яких соціального призначення та 9 будинків для дитячих 

будинків сімейного типу. Житлові об'єкти соціального призначення та 

будинки під /ДБСТ взяті на баланс органами місцевого самоврядування. 

Питання щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей" 

сиріт, осіб з їх числа, а <т№атЩЕ*$8ІЇкт№Шіія взяття органами місцевого 
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самоврядування на баланс придбаного житла, додержання вимог 

законодавства при здійсненні правочинів з купівлі-продажу житлових 

об'єктів тощо, неодноразово розглядалися на селекторних нарадах обласної 

(Державної адміністрації з головами районних державних адміністрацій,-
і 
(об'єднаних територіальних громад та міськими головами міст обласного 
і 
значення (5.11.2018, 3.12.2018, 14.01.2019). 

За результатами розгляду контрольних заходів, проведених в межах 

'аудиту в Одеській області головам районних державних адміністрацій, 

міським головам, головам об'єднаних територіальних громад надано 

відповідні рекомендації щодо недопущення порушень у використанні коштів 

державного бюджету, проведення рецензування звітів про оцінку майна 

тощо. 

Заступник голови обласної 
державної адміністрації С.В. Колебошин * 
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